Архитектура компьютера

Вариант 3
1.
Информационная магистраль — это:
A) количество   информации,    передаваемое    за единицу времени;

B) последовательность   команд   для   обработки данных в ПК;
C) кабель,   осуществляющий   информационную связь между устройствами компьютера;
D) быстрая полупроводниковая энергонезависи​мая память.
2.
Какое устройство обязательно должно входить в состав ПК?
А) принтер;

В) CD-ROM;

С) дисплей;
D) «мышка».

3.
Что не относится к режиму работы процессора?
A) запись-чтение данных из оперативной памя​ти;

B) внесение изменений в программное обеспече​ние;
C) пересылка данных на устройство вывода ин​формации;
D) обработка вводимых данных.
4.
Верно ли, что ОЗУ — это быстрая память для хранения текущей программы и данных, и что при выключении компьютера содержимое этой памяти стирается?
А) да;

В) нет;

С) верно лишь отчасти;

D) не знаю.

5.
Адаптер — это:
А) программа для подключения к компьютеру устройства ввода-вывода;

B) специальный блок, через который осуществ​ляется подключение периферийного устройства к магистрали;
C) программа, переводящая языки программи​рования в машинные коды;
D) кабель, состоящий из множества проводов.
6. Что такое КЭШ-память?
A) память, в которой обрабатывается программа в данный момент времени;
B) память, в которой хранится информация, пос​ле выключения ПК;
C) сверхоперативная память для хранения часто используемых данных ОЗУ;
D) память, в которой хранятся системные файлы операционной системы.
7.
Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит:
A) от размера экрана дисплея;

B) от тактовой частоты процессора;
C) от напряжения питания;
D) от быстроты нажатия на клавиши.
8.
Для управления работой компьютера и выполнения операций над данными служит:
А) винчестер;

В) тактовая частота;

С) процессор;
D) оперативная память.

9.
К устройствам накопления информации относится:
А) принтер;

         

В) процессор;

С) ПЗУ;
D) внешние запоминающие устройства.

10.
КЭШ-память жесткого диска предназначена:
A) для увеличения объема жесткого диска;

B) для ускорения доступа к данным на жестком диске;
C) для ускорения чтения информации из опера​тивной памяти;
D) для увеличения объема видеопамяти.
11.
Шина управления предназначена:
A) для передачи обрабатываемой информации;

B) для передачи адреса памяти или внешних устройств, к которым обращается процессор;
C) для передачи управляющих сигналов;
D)для преобразования информации, поступающей от процессора, в соответствующие сигналы,  управляющие работой устройств.
12. Без драйверов внешних устройств компьютер не сможет:
A) выполнять команды пользователя;

B) запускать основные программы;
C) выполнять математические операции;
D) выводить информацию на принтер.
13. Какое из расширений, относится к файлам изображения?
A) sys;

B) pic;

C) bmp; 

D) doc.

14. Какая из спецификаций файлов верна?
A) a:\risunok.txt;

В) c:\kniga/doc;

С) В:GG\NUL.DOC; 
D) с:kat\risunok.bmp.

15.
Какой символ нежелательно применять в имени файла?
А) скобки;

B) двоеточия;
C) запятые;
D) цифры.
16.
Выберите правильное имя файла:
А)  LES.BMP;

В)  1DOKUM.;

С)  LIST.3.EXE;
D)  INFO\RMATIKA:TXT. 
